



АКТИВНЫЙ СТАРТ ГОДА

Новые рекорды.
Традиционные
соревнования.
Свердловские
победы



ИЛЬЯ ХАМОВ/ПРЕСС-СЛУЖБА «РОЖДЕСТВЕНСКИХ СТАРТОВ»



**Леонид
РАПОПОРТ,**
министр физической
культуры и спорта
Свердловской области

«Рожественские старты» стали флагманом спортивного календаря легкой атлетики России. В городе Екатеринбурге развивается спортивная инфраструктура, создаются новые государственные учреждения.



**Евгений
ЩЕРБИНИН,**
директор Центра
технических видов
спорта Свердловской
области

Спасибо всем болельщикам этого красивого вида спорта (мотогонок на льду), мы надеемся, что мероприятий у нас будет больше и мы будем радовать вас новыми соревнованиями на нашем обновленном стадионе «Металлург» в Каменске-Уральском.

Каждый год 7 января...

...в Екатеринбурге проходят «Рожественские старты»

Данил ПАЛИВОДА

В новогодние праздники главным спортивным событием в Екатеринбурге стал мемориал Эдуарда Спиридоновича ЯЛАМОВА – соревнования по легкой атлетике, которые носят название «Рожественские старты».

Турнир является ежегодным и открывает календарный год для российских легкоатлетов. В столицу Урала приезжают сильнейшие спортсмены страны, и этот год не стал исключением. «Рожествен-

ские старты» проводятся в Екатеринбурге с 1990 года. В этом году соревнования прошли в 33-й раз.

– В 2019 году «Рожественские старты» были признаны Всероссийской федерацией легкой атлетики лучшими однодневными легкоатлетическими соревнованиями России, – отметил директор соревнований, президент Федерации легкой атлетики Свердловской области **Рафаил Карманов**. – А по итогам 2021 года «Рожественские старты» вошли в топ-50 лучших стартов в закрытых помещениях по версии международной организации

World Athletics, которая учитывает более 1 200 соревнований по всему миру. Кроме того, мы – старейшие зимние легкоатлетические старты страны. Нас знают. К нам любят ездить спортсмены. Нынешние соревнования по составу также будут очень представительными.

В 2024 году на «Рожественских стартах» были разыграны медали в 14 видах программы у мужчин и женщин. Большинство – а именно 12 комплектов – достались представителям беговых видов, еще два разыграли прыгуны в высоту.

Продолжение на стр. IV →



Данил Лысенко (в центре) получает призы за победу в «Рожественских стартах»

ИЛЬЯ ХАМОВ/ПРЕСС-СЛУЖБА «РОЖДЕСТВЕНСКИХ СТАРТОВ»